О внесении изменения в порядок представления, рассмотрения и оценки предложений заинтересованных лиц о включении дворовой территории в муниципальную программу городского округа «Город Йошкар-Ола» «Формирование современной городской среды» на 2018-2022 годы»

1. Внести в порядок представления, рассмотрения и оценки предложений заинтересованных лиц о включении дворовой территории в муниципальную программу городского округа «Город Йошкар-Ола» «Формирование современной городской среды» на 2018-2022 годы», утверждённый постановлением администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 24.09.2018 № 1033 «Об утверждении порядка представления, рассмотрения и оценки предложений заинтересованных лиц о включении дворовой территории в муниципальную программу городского округа «Город Йошкар-Ола» «Формирование современной городской среды» на 2018-2022 годы»», следующее изменение:

пункт 3.1. раздела 3 изложить в следующей редакции:

- «3.1 Представленные для рассмотрения и оценки предложения заинтересованных лиц о включении дворовой территории в муниципальную программу на 2019 год принимаются до 30 ноября 2018 года.».
- 2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Йошкар-Ола» и разместить на официальном сайте администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» в информационнотелекоммуникационной сети «Интернет».